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PŘEHLED ČINNOSTI 

Pracovní tým řeší problematiku hodnocení a tvorby chovné prostředí, a to 
zejména z hlediska adaptačních a termoregulačních schopností zvířat 
(zejména velkých a malých přežvýkavců)a vlivu technických prvků či celých 
technologií na welfare a zdraví zvířat, včetně makro - a mikroklimatických 
podmínek a nestandardních faktorů chovu hospodářských zvířat a jejich 
eliminaci v objektech pro chov zvířat. Další specifikou oddělení je využití a 
rozšiřování uplatnění metody infračervené termografie (IRT) pro 
zemědělský, biologický a medicínský výzkum a praxi. 

K naplnění cílů je používána nejmodernější měřící a diagnostická techniku 
(např. infračervené termografické kamery + speciální vyhodnocovací 
software, vysokorychlostní kamera, dataloggery  apod.). Výzkum skupina 
provádí nejen v experimentálních, ale i v provozních podmínkách a 
soustředí se na výstupy aplikovatelné do praxe. 
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 HLAVNÍ TÉMATA & PROJEKTY 

- Výzkum a využití biosignálů organismu hospodářských zvířat indukovaných změnami klimatických faktorů 
k inovačnímu procesu tvorby chovného prostředí.  

- Objasnění působení nestandardních faktorů prostředí (hluk, světlo, neadekvátní makro – a mikroklimatické 
podmínky v chovu apod.) a možnosti jejich ovlivňování v zájmu welfare. 

- Inovace technických prvků a technologických systémů pro zkvalitnění chovného a pracovního prostředí 
v chovech různého užitkového zaměření z hlediska welfare, zdraví a produkce. 

- Aplikace a zavádění neinvazivních diagnostických a screeningových metod a technologií do praxe. 
 

Projekty: 
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RO0714 – Udržitelný rozvoj chovu hospodářských zvířat v evropském modelu multifunkčního zemědělství. Směr č. 5. Efektivní 
systémy chovu hospodářských zvířat - etapa 3: Tvorba produkčního prostředí s důrazem na welfare, zdraví a produkci hospodářských 
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QI111A199: Efektivní systém prevence parazitóz u ovcí (2011 – 2014) 
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